
Na podlagi Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja 
v Občini Medvode (Uradni list RS št. 63/2024; v nadaljevanju: pravilnik) in Odloka o proračunu 
Občine Medvode za leto 2024 s spremembami (Uradni list RS št. 39/23 in 131/23), Občina 
Medvode objavlja 
 
 

JAVNI RAZPIS 
ZA DODELITEV FINANČNIH SREDSTEV ZA OHRANJANJE IN RAZVOJ KMETIJSTVA, 

GOZDARSTVA IN PODEŽELJA V OBČINI MEDVODE V LETU 2024 
 
 
I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
 
Občina Medvode (v nadaljevanju: občina) razpisuje nepovratna finančna sredstva za 

ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja za leto 2024 v okvirni višini 59.000 

EUR po shemi državnih pomoči v kmetijstvu, skladno z  Uredbo komisije (EU) št. 2022/2472 

in Uredbo komisije (EU) št. 2023/2831. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 

4.4.1.1 Reforme kmetijstva. 

 
Do pomoči po tem pravilniku v okviru ukrepov v skladu z Uredbe Komisije (EU) št. 2022/2472 

niso upravičeni subjekti, ki: 

- so naslovniki neporavnanega naloga za izterjavo na podlagi predhodnega sklepa 

Evropske komisije, s katerim je pomoč, ki jo je dodelil organ iz Republike Slovenije, 

razglasila za nezakonito in nezdružljivo z notranjim trgom; 

- so podjetja v težavah; 

- nimajo poravnanih zapadlih obveznosti do občine, države ali do zaposlenih v podjetju. 

 

Pomoč po tem pravilniku se ne dodeli: 

- za dejavnosti, povezane z izvozom v tretje države ali države članice, in sicer če je 

pomoč neposredno povezana z izvoženimi količinami, vzpostavitvijo in delovanjem 

distribucijske mreže ali drugimi tekočimi stroški, povezanimi z izvozno dejavnostjo;  

- če je odvisna od prednostne uporabe domačega blaga pred uporabo uvoženega blaga. 

 

Pomoči po tem pravilniku v okviru ukrepov v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 2022/2472 se 

ne dodeli za davek na dodano vrednost razen, kadar po predpisih, ki urejajo davek na dodano 

vrednost, le-ta ni izterljiv. 

 
 
II. OKVIRNA VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV 
 
Vrsta ukrepa  (ukrep po pravilniku)                                        Višina sredstev 
 

➢ UKREP 1: Pomoč za naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno 
kmetijsko proizvodnjo                                                             50.000 EUR  

                                                                                           
➢ UKREP 7: Pomoč za naložbe v zvezi s predelavo in trženjem kmetijskih 

proizvodov – de minimis                                                 7.000 EUR 
 

➢ UKREP 8: Šolanje v srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih 
programih s področja kmetijstva in gozdarstva              2.000 EUR 
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III. UPRAVIČENCI, POGOJI IN MERILA ZA DODELITEV SREDSTEV  
 
 

UKREP 1: Pomoč za naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno 
kmetijsko proizvodnjo (14. člen Uredbe Komisije (EU) št. 2022/2472) 
 
Okvirna višina razpisanih sredstev je  50.000 EUR  
 
Z naložbo se skuša doseči vsaj enega od naslednjih ciljev: 

- izboljšanje splošne učinkovitosti in trajnosti kmetijskega gospodarstva, zlasti z 
zmanjšanjem stroškov proizvodnje ali izboljšanjem in preusmeritvijo proizvodnje; 

- izboljšanje naravnega okolja, higienskih pogojev ali standardov za dobro počutje živali;  
- vzpostavljanje in izboljšanje infrastrukture, povezane z razvojem, prilagajanjem in 

modernizacijo kmetijstva, vključno z dostopom do kmetijskih zemljišč, komasacijo in 
izboljšanjem zemljišč, oskrbo in varčevanjem s trajnostno energijo, energijsko 
učinkovitostjo, oskrbo in varčevanjem z vodo; 

- zagotavljanje kakovostnih dobrin kmetijstva iz ohranjenega okolja z namenom 
samooskrbe Občine Medvode. 

 
 
Pomoč iz ukrepa 1 se ne dodeli za: 

- nakup plačilnih pravic; 
- nakup in zasaditev letnih rastlin; 
- dela v zvezi z odvodnjavanjem; 
- naložbe v namakanje; 
- naložbe v proizvodnjo biogoriv in energije iz obnovljivih virov; 
- nakup živali; 
- ožičenje ali polaganje kablov za podatkovna omrežja zunaj zasebne lastnine; 
- že izvedena dela, razen za izdelavo projektne dokumentacije; 
- investicije, ki se izvajajo izven območja občine; 
- stroške, povezane z zakupnimi pogodbami; 
- obratna sredstva. 

 

Pomoč iz tega ukrepa se ne dodeli za naložbe, ki ne upoštevajo prepovedi in omejitev iz 

Uredbe (EU) št. 1308/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. decembra 2013 o 

vzpostavitvi skupne ureditve trgov kmetijskih proizvodov in razveljavitvi uredb Sveta (EGS) 

št. 922/72, (EGS) št. 234/79, (ES) št. 1037/2001 in (ES) št. 1234/2007 (UL L št. 347 z dne 

20. 12. 2013, str. 671), zadnjič spremenjeni z Uredbo (EU) 2024/1143 Evropskega parlamenta 

in Sveta z dne 11. aprila 2024 o geografskih označbah za vino, žgane pijače in kmetijske 

proizvode ter zajamčenih tradicionalnih posebnostih in neobveznih navedbah kakovosti za 

kmetijske proizvode, spremembi uredb (EU) št. 1308/2013, (EU) 2019/787 in (EU) 2019/1753 

ter razveljavitvi Uredbe (EU) št. 1151/2012 (UL L št. 2024/1143 z dne 23.4.2024), (v 

nadaljnjem besedilu: Uredba (EU) št. 1308/2013), tudi če se take prepovedi ali omejitve 

nanašajo le na podporo Evropske unije (v nadaljnjem besedilu: Unija), določeno v Uredbi (EU) 

št. 1308/2013.  

 

Upravičenci do pomoči so kmetijska gospodarstva, ki so mikropodjetja, dejavna v primarni 

kmetijski proizvodnji in so vpisana v register kmetijskih gospodarstev ter svojo dejavnost 

opravljajo na najmanj 1 hektar primerljivih kmetijskih površin v uporabi na območju občine.  

 

Intenzivnost pomoči znaša do 65% upravičenih stroškov. 
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Najmanjši znesek dodeljene pomoči za Ukrep 1 je 300 EUR, najvišji znesek pa 5.000 EUR na 

upravičenca letno.  

 

 

Podukrep 1.1 Posodabljanje kmetijskih gospodarstev  

 
Upravičeni stroški: 

- stroški gradnje, nakupa ali izboljšanja nepremičnin na kmetijskem gospodarstvu; 

nakup zemljišč je upravičen v obsegu do 10% skupnih upravičenih stroškov zadevne 

dejavnosti; 

- stroški nakupa nove kmetijske mehanizacije; 

- stroški opreme hlevov in gospodarskih poslopij; 

- stroški nakupa rastlinjaka, montaže ter opreme v rastlinjaku; 

- stroški nakupa in postavitev zaščite pred neugodnimi vremenskimi razmerami 

(preventivni ukrepi, npr. protitočne mreže); 

- stroški nakupa računalniške programske opreme, patentov, licenc, avtorskih pravic in 

blagovnih znamk. 

 
 
Pogoji za dodelitev pomoči: 

- predložitev ustreznega dovoljenja za izvedbo investicije, če je s predpisi s področja 

gradnje objektov to potrebno; 

- predložitev projektne dokumentacije za izvedbo naložbe, če je izdelana; 

- za naložbo, v zvezi s katero mora biti opravljena presoja vplivov na okolje v skladu s 

predpisi o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje, mora 

biti navedena presoja opravljena in pridobljeno soglasje še pred datumom dodelitve 

individualne pomoči; 

- ponudba oziroma predračun za načrtovano naložbo; 

- predračuni, računi oziroma dokazila o plačilu stroškov, povezanih z izdelavo projektne 

dokumentacije za načrtovano naložbo, za katero se uveljavlja pomoč; 

- predložitev oddane zbirne vloge (subvencijska vloga) v tekočem oziroma preteklem 

letu, če rok za oddajo zbirne vloge v tekočem letu še ni potekel; 

- mnenje o upravičenosti in ekonomičnosti investicije, ki ga pripravi pristojna strokovna 

služba. 

 
Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec kmetijskega gospodarstva. 

 
 
 
Podukrep 1. 2 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov 

 

Upravičeni stroški: 

- stroški izdelave načrta ureditve kmetijskega zemljišča (nezahtevne agromelioracije, 

pašniki);  

- stroški izvedbe del za nezahtevne agromelioracije;  

- stroški nakupa opreme za ograditev in pregraditev pašnikov z ograjo; 
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- stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino. 

 

Pogoji za dodelitev pomoči: 

- ustrezna dovoljenja oziroma projektna dokumentacija za izvedbo naložbe ter dokazila 

(predračun/račun/dokazilo o plačilu), kadar so upravičeni do sofinanciranja;  

- ponudba oziroma predračun za načrtovano naložbo; 

- kopija katastrskega načrta in program del, ki ga pripravi pristojna strokovna služba, 

kadar je predmet podpore ureditev kmetijskih zemljišč ali nezahtevna agromelioracija; 

- dovoljenje lastnika zemljišča za izvedbo naložbe v primeru zakupa zemljišča. 

 

Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec kmetijskega gospodarstva oziroma 

pooblaščena oseba, ki jo pooblastijo vsi nosilci kmetijskih gospodarstev, ki so vključeni v 

skupno naložbo.  

 
 
Dodatni pogoji za dodelitev sredstev za Podukrep 1.1 in 1.2: 

- vlagatelj mora predložiti popolno vlogo, 

- investicija mora biti zaključena pred izplačilom sredstev, 

- vlagatelj mora biti nosilec kmetijskega gospodarstva in mora imeti stalno prebivališče 

na naslovu kmetijskega gospodarstva, 

- vsi računi in dokazila o plačilih se morajo glasiti na ime nosilca kmetijskega 

gospodarstva; v primeru, da je kmetija vključena v sistem DDV, mora biti nosilec 

kmetijskega gospodarstva davčni zavezanec, 

- kmetijsko gospodarstvo mora z investicijo prispevati k izpolnjevanju vsaj enega od 

navedenih ciljev ukrepa. 

 

 

Dodatna merila za ocenjevanje za Podukrep 1.1 in 1.2: 
- ali vsebina vloge ustreza namenu ukrepa, 

- ali je investicija finančno upravičena, 

- ali je kmetijsko gospodarstvo ustrezne velikosti, 

- ali je kmetijsko gospodarstvo že prejelo javna sredstva za namen investicije, 

- prednost imajo upravičenci, ki v zadnjih treh letih niso prejeli državnih pomoči s strani 

občine Medvode za področje kmetijstva. 

 
 
 
UKREP 7: Pomoč za naložbe v zvezi s predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov 
– de minimis 
Okvirna višina razpisanih sredstev je 7.000 EUR. 
 
Cilj ukrepa je sofinanciranje naložb, ki se nanašajo v zvezi s predelavo ali trženjem kmetijskih 

in živilskih proizvodov, gozdnih lesnih sortimenov ter širjenje nekmetijskih dejavnosti na 

kmetijskih gospodarstvih. 

 
Pomoč se dodeli za naložbe v: 

- predelavo primarnih kmetijskih proizvodov, gozdnih sadežev in zelišč; 

- prodajo pridelkov in izdelkov s kmetij; 

- turizem na kmetiji; 
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- dejavnosti, povezane s tradicionalnimi znanji na kmetiji, storitvami oziroma izdelki; 

- predelavo gozdnih lesnih sortimentov; 

- socialne dejavnosti na kmetijskem gospodarstvu.   

 
 

Upravičeni stroški: 
- stroški izdelave projektne dokumentacije za naložbo v predelavo in trženje kmetijskih 

in živilskih proizvodov, ter naložbe v nekmetijske dejavnosti na kmetiji; 

- stroški gradnje ali obnove objektov za dejavnost predelave in trženja kmetijskih 

proizvodov, ter naložbe v nekmetijske dejavnosti na kmetiji; 

- stroški nakupa opreme in naprav za dejavnosti predelave in trženja na kmetijah ter 

nekmetijske dejavnosti.  

 
Upravičenci do pomoči: 

- kmetijska gospodarstva, ki se ukvarjajo s predelavo in trženjem oziroma nekmetijskimi 

dejavnostmi, z naložbo na območju občine. 

 

Pogoji za pridobitev sredstev: 
- dovoljenje za opravljanje dejavnosti na kmetijskem gospodarstvu; 

- dokazilo o registraciji dopolnilne dejavnosti in izpolnjevanju pogojev za opravljanje 

dejavnosti, v kolikor upravičenec še nima dovoljenja za opravljanje dejavnosti; 

- dejavnost se mora izvajati na kmetiji še vsaj 5 let po zaključeni naložbi;  

- predložitev ustreznega dovoljenja za izvedbo investicije, če je s predpisi s področja 

gradnje objektov to potrebno;  

- poslovni načrt za izvedbo naložbe s predračunom stroškov. 

 
Najmanjši znesek dodeljene pomoči za Ukrep 7 je 300 EUR, najvišji znesek pa 5.000 EUR na 

kmetijsko gospodarstvo na leto.  

 
Intenzivnost pomoči je do 50% upravičenih stroškov naložbe na kmetijskih gospodarstvih. 
 
Skupna vrednost pomoči, dodeljena istemu upravičencu oziroma enotnemu podjetju na 

podlagi pravila »de minimis« v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 2023/2831, ne sme preseči 

300.000 EUR v katerem koli triletnem obdobju, ne glede na obliko in namen pomoči ter ne 

glede na to, ali se pomoč dodeli iz sredstev države, občine ali Unije. 

 
Ne glede na prejšnja določila o višini in intenzivnosti pomoči iz Ukrepa 7 se pomoč ustrezno 
zniža, če bi z odobreno pomočjo presegli skupni znesek de minimis pomoči iz prejšnjega 
odstavka. 
 
Vlogo za pomoč iz Ukrepa 7 predloži član kmetijskega gospodarstva. 
 
 
Omejitve: 
Do de minimis pomoči v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 2023/2831 niso upravičeni:  

- podjetja iz sektorjev primarne proizvodnje ribiških proizvodov in proizvodov 

akvakulture; 
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- podjetja dejavna v predelavi in trženju ribiških proizvodov in proizvodov iz akvakulture, 

kadar je znesek pomoči določen na podlagi cene ali količine proizvodov, nabavljenih ali 

danih na trg; 

- podjetja, dejavna v primarni proizvodnji kmetijskih rastlinskih in živinorejskih 

proizvodov s seznama v Prilogi I k Pogodbi brez kakršnih koli nadaljnjih postopkov, ki 

bi spremenili naravo takih proizvodov; 

- podjetja, dejavna v predelavi in trženju kmetijskih proizvodov, v enem od naslednjih 

primerov; 

a. kadar je znesek pomoči določen na podlagi cene oziroma količine takih 

proizvodov, ki so nabavljeni od primarnih proizvajalcev ali jih je na trg dalo 

zadevno podjetje;  

b. kadar je pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na primarne 

proizvajalce. 

 

Pomoč ne bo namenjena izvozu oziroma z izvozom povezani dejavnosti v tretje države ali 

države članice, kot je pomoč, neposredno povezana z izvoznimi količinami, z ustanovitvijo in 

delovanjem distribucijske mreže ali drugimi tekočimi izdatki, povezanimi z izvozno dejavnostjo. 

 

Pomoč ne bo pogojena s prednostno rabo domačih proizvodov pred uvoženimi. 

 

Do finančnih spodbud niso upravičeni tisti subjekti, ki nimajo poravnanih zapadlih obveznosti 

do občine ali do države. 

 

Do sredstev za razvoj niso upravičena mikro, majhna in srednje velika podjetja, ki so po 

zakonu, ki ureja prisilno poravnavo, stečaj ali likvidacijo, v prisilni poravnavi, stečaju ali 

likvidaciji ter so kapitalsko neustrezna, kar pomeni, da je izguba tekočega leta skupaj s 

prenesenimi izgubami dosegla polovico osnovnega kapitala družbe. 

 
Skupna vrednost pomoči, dodeljena istemu upravičencu oziroma enotnemu podjetju na 

podlagi pravila »de minimis« v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 2023/2831, ne sme preseči 

300.000 EUR v katerem koli triletnem obdobju, ne glede na obliko in namen pomoči ter ne 

glede na to, ali se pomoč dodeli iz sredstev države, občine ali Unije. 

 

V primeru združitev ali pripojitev se vsa prejšnja pomoč de minimis, dodeljena kateremu koli 

od podjetij, udeleženih v združitvi, upošteva pri ugotavljanju, ali nova pomoč de minimis za 

novo ali prevzemno podjetje presega zgornjo mejo iz odstavka 6 Pomoč de minimis, ki je bila 

zakonito dodeljena pred združitvijo ali pripojitvijo, ostane zakonita. 

 

Če se podjetje razdeli na dve ali več ločenih podjetij, se pomoč de minimis, dodeljena pred 

razdelitvijo, dodeli podjetju, ki je je bilo deležno, in to je načeloma podjetje, ki prevzame 

dejavnosti, za katere se je pomoč de minimis uporabila. Če taka dodelitev ni mogoča, se 

pomoč de minimis dodeli sorazmerno na podlagi knjigovodske vrednosti lastniškega kapitala 

novih podjetij na dejanski datum razdelitve. 

 
 
Dodatni pogoji za dodelitev sredstev: 

- vlagatelj mora predložiti popolno vlogo, 
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- investicija mora biti zaključena pred izplačilom sredstev, 

- vsi računi in dokazila o plačilih se morajo glasiti na ime nosilca kmetijskega 

gospodarstva; v primeru, da je kmetija vključena v sistem DDV, mora biti nosilec 

kmetijskega gospodarstva davčni zavezanec, 

- kmetijsko gospodarstvo ne sme biti podjetje v težavah. 

 
Dodatna merila za ocenjevanje: 

- ali vsebina vloge ustreza namenu ukrepa, 

- ali je investicija finančno upravičena, 

- ali je kmetijsko gospodarstvo že prejelo javna sredstva za namen investicije, 

- prednost imajo upravičenci, ki v zadnjih treh letih niso prejeli državnih pomoči s strani 

občine Medvode za področje kmetijstva. 

 
 

UKREP 8: Šolanje v srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih 
programih s področja kmetijstva in gozdarstva 
 
Okvirna višina razpisanih sredstev je 2.000 EUR. 
 
Namen ukrepa je finančna pomoč pri izobraževanju dijakov v programih, povezanih s 

kmetijstvom. 

 

Upravičenci do pomoči so dijaki, s stalnim prebivališčem v občini Medvode, ki se v šolskem 

letu 2024/2025 šolajo v srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih programih s 

področja kmetijstva, prehrane in gozdarstva. 

 

Pogoji za dodelitev sredstev so: 

- dijak mora imeti stalno prebivališče v občini Medvode; 

- dijak se mora v šolskem letu 2024/2025 šolati v srednjih poklicnih in srednjih strokovnih 

izobraževalnih programih s področja kmetijstva, prehrane in gozdarstva; 

- vlagatelj mora predložiti popolno vlogo, h kateri priloži tudi potrdilo o vpisu za šolsko 

leto 2024/2025; 

 
Višina pomoči znaša do 800 EUR neto na dijaka v šolskem letu 2024/2025.  

 
 

IV. VSEBINA VLOGE 
 
Vlagatelji oddajo vlogo, ki vsebuje: 

- prijavni obrazec: »Vloga za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in 
spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva  in podeželja v Občini Medvode 
v letu 2024«,  

- obvezne priloge k vlogi, ki so predložene kot dokazila k posameznim ukrepom. 
Prijavni obrazec lahko zainteresirani dobijo v razpisanem roku na spletnem mestu 
www.medvode.si, v sprejemni pisarni Občine Medvode ali na sedežu Izpostave kmetijsko 
svetovalne službe Medvode.  
 
 

http://www.medvode.si/
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V. OBRAVNAVANJE VLOG 
Vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki jo imenuje župan Občine Medvode. Strokovna 
komisija lahko zmanjša delež sofinanciranja pri posameznih ukrepih pri obravnavanju vlog iz 
naslednjih vzrokov: 
− zaradi zmanjšanja načrtovanih prihodkov proračuna občine za leto 2024, 
− zaradi večjega števila zahtevkov kot je zagotovljenih sredstev v proračunu. 
 
O dodelitvi sredstev upravičencem odloča direktor občinske uprave ali druga od direktorja 
pooblaščena uradna oseba s sklepom. Upravičencem bo izdan sklep o višini odobrenih sredstev 
za posamezen ukrep najkasneje do 22.10.2024.  
 
Medsebojne obveznosti med občino in prejemnikom pomoči se uredijo s pogodbo. V kolikor 
prejemnik iz neupravičenih razlogov ne podpiše pogodbe, odstopi od pogodbe oziroma ne 
dostavi zahtevka, ni upravičen do državnih pomoči iz občinskega proračuna naslednjih dve leti. 
 
 
Upravičencem se sredstva za Ukrepa 1 in 7 iz proračuna občine izplačajo na podlagi zahtevka, 
ki mora biti oddan najkasneje do 15. 11. 2024. Zahtevek mora vsebovati naslednjo 
dokumentacijo: 
• dokazila o plačilu obveznosti (originalni računi, situacije),  
• poročilo o opravljenem delu. 
 

 

VI. ROK ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS  
 
Vloge morajo biti najkasneje do vključno 30. 09. 2024 do 12. ure oddane v sprejemni pisarni 
Občine Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, 1215 Medvode, oziroma mora biti vloga 
najpozneje ta dan oddana na pošti kot priporočena pošiljka na naslov Občina Medvode, Cesta 
komandanta Staneta 12, 1215 Medvode. 
 
Vloga mora biti oddana v zapečatenem ovitku z oznako »Ne odpiraj – prijava na javni razpis 
– kmetijstvo 2024«. 
 
Prepozne in nedovoljene vloge bodo izločene iz nadaljnjega postopka, vlagatelji bodo o tem 
posebej obveščeni. 
 
 
VII. DODATNE INFORMACIJE 
Kontaktne osebe:                                     
- Občina Medvode, Oddelek za proračun, finance in gospodarstvo, Cesta komandanta 

Staneta 12  
     (tel.: 3619522 - ga. Katja Gomboši Telban ali po e-pošti: katja.gombosi@medvode.si) 
- Kmetijska svetovalna služba  

(tel.: 3618286 – ga. Mojca Lovšin ali po e-pošti: mojca.lovsin@lj.kgzs.si) 
 
  

Informacije o razpisu so objavljene na spletnih straneh Občine Medvode: www. medvode.si. 
 
Številka: 330-31/2024-1 
Datum:  2.9.2024 
 
 
                                                                                             OBČINA MEDVODE 
                                                                                              Župan Nejc Smole  
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